

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня**  
**вищої освіти в галузі знань**  
**24 «Сфера обслуговування» за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація»**

Рецензована освітньо-професійна програма 242 «Туризм» розроблена в Чернігівському національному технологічному університеті і є нормативним документом університету.

Дана освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» включає такі розділи: загальна інформація; мета; характеристика; придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; викладання та оцінювання; програмні компетентності; програмні результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми; академічна мобільність.

Освітньо-професійна програма формує загальні і фахові компетентності для успішного здійснення професійної діяльності у сфері туризму. Ця програма є актуальною для Чернігівського регіону, враховуючи суттєву потребу управлінських структур, пов'язаних з туризмом, у фахівцях такої професійної орієнтації.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» має необхідний перелік освітніх компонент (дисциплін), що передбачає потрібний для випускників рівень підготовки. Програма включає блок навчальних дисциплін за вільним вибором здобувачів вищої освіти, що реалізує їх право вибору та підвищує рівень їх динамічності та мобільності на ринку туристичних послуг. Особливістю освітньо-професійної програми за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» є її практична складова, що дає можливість випускникам працювати в сфері туризму і будувати успішну кар'єру.

Отже, освітньо-професійна програма підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі знань 24 «Сфера обслуговування» за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» розроблена на високому науково-методичному рівні, має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до використання у навчальному процесі.

Рецензент:  
Директор туристичного  
агентства «СтрукТур»



А.В. Струк

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі знань

24 «Сфера обслуговування» за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація»

Освітньо-професійна програма для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» містить загальну інформацію; мету; характеристику; придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; викладання та оцінювання; програмні компетентності; програмні результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми; академічну мобільність.

Метою освітньо-професійної програми визначено формування загальних та фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності у сфері рекреації і туризму. Враховуючи фактичну високу потребу туристичних агенцій Чернігівського регіону у фахівцях такої професійної орієнтації, вважаємо представлену на рецензування освітньо-професійну програму актуальною та необхідною.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» має необхідний і обґрунтований перелік обов'язкових і вибіркового компонентів, що орієнтовано на потрібний для випускників даної спеціальності рівень підготовки. Програма передбачає оцінювання знань здобувачів вищої освіти шляхом поточного, модульного і підсумкового контролю, виконання творчих завдань, захист кваліфікаційної роботи, яка забезпечує потрібний рівень якості підготовки фахівця.

Структура та зміст освітньо-професійної програми підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація» послідовною, чіткою виконанні, прозорою та зрозумілою для здобувача. Вона повною мірою забезпечує формування загальних та професійних компетентностей випускників галузі 24 «Сфера обслуговування» на належному рівні. Визначені програмні результати навчання в освітньо-професійній програмі корелюють із програмними компетентностями.

Загалом освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі знань 24 «Сфера обслуговування» за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація», розроблена Національним університетом «Чернігівська політехніка» має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до використання у навчальному процесі.

Рецензент: Начальниця відділу туризму та промоції міста управління культури та туризму Чернігівської міської ради, кандидатка історичних наук



К.А. Литвин